

Consultas Realizadas

Licitación 443565 - CONTRATACION DE SERVICIOS DE MANTENIMIENTO Y REPARACIONES MENORES DE EDIFICIO

Consulta 1 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	05-09-2024
<p>Buenas tardes, en cuanto a la solicitud de: *Pinza amperométrica digital: voltaje hasta mínimo 900 AC voltaje hasta mínimo 900 DC corriente alterna mínimo 850 A. Resistencia mínimo 50 OHM /detector de tensión sin contacto. Temperatura mínima 1000 C. Frecuencia mínima 8 khz. Capacitancia mínima 50mf/ seguridad eléctrica categoría mínima IV. (acompañar catalogo y autorización del fabricante). Podria aclarar la convocante en que beneficia que el oferente cuente con la autorizacion del fabricante?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-09-2024
<p>Sres. Oferentes: Se exige a los potenciales oferentes que posean la capacidad técnica en materia de Equipos a modo de que los servicios sean cumplidos con herramientas apropiadas y que brinden la seguridad debidas en los trabajos que serán desarrollados en cumplimiento del contrato. Los catálogos y autorización de fabricantes son igualmente exigidos a modo de corroborar que efectivamente el oferente cumple con la capacidad técnica exigida por la tanto se solicita al Oferente remitirse a las cláusulas y condiciones del PBC.</p>		

Consulta 2 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	05-09-2024
<p>Buenas tardes, en cuanto a la solicitud de: *Pinza amperométrica digital: voltaje hasta mínimo 900 AC voltaje hasta mínimo 900 DC corriente alterna mínimo 850 A. Resistencia mínimo 50 OHM /detector de tensión sin contacto. Temperatura mínima 1000 C. Frecuencia mínima 8 khz. Capacitancia mínima 50mf/ seguridad eléctrica categoría mínima IV. (acompañar catalogo y autorización del fabricante). siendo este un llamado de mantenimiento de edificios, en que afecta al servicio contar o no contar con la autorizacion del fabricante de una herramienta como esas? Solicitamos amablemente a la convocante la eliminacion de dicha solicitud.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-09-2024
<p>Se exige a los potenciales oferentes que posean la capacidad técnica en materia de Equipos a modo de que los servicios sean cumplidos con herramientas apropiadas y que brinden la seguridad debidas en los trabajos que serán desarrollados en cumplimiento del contrato. Los catálogos y autorización de fabricantes son igualmente exigidos a modo de corroborar que efectivamente el oferente cumple con la capacidad técnica exigida por la tanto se solicita al Oferente remitirse a las cláusulas y condiciones del PBC.</p>		

Consulta 3 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	05-09-2024
Buenas tardes, aceptarían la visita realizada el día 08/08? muchas gracias		
Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2024
Señores oferentes. Favor remitirse al PBC. Atte.		